

COLOR SHADETM

Universal Colorant

PRODUCT APPLICATION GUIDE

Color Shade™ Universal Colorants are a blend of synthetic iron oxide pigments of the highest purity with ZERO filler and they are used to color any TruCrete Surfacing Systems® product.

Tools needed:

Color Shade™ Universal Colorant is designed to add color to any TruCrete product.

Application:

- 1. Add a one pound bag of Color Shade™ Universal Colorant to the mixing water of one 40 lbs. bag of TruHybrid or SlickMix concrete overlay before mixing the product being used and blend thoroughly to insure that the colorant is fully dispersed.
- 2. Add the desired amount of the colorant to any other product until the desired coplor is achieved.

Disclaimer: The info herein is general to assist our customers in determining whether TruCrete Surfacing Systems® products are suitable for their specific applications. TruCrete Surfacing Systems® products are intended for sale to trained installers. We recommend that customers inspect and test our products before use to satisfy themselves as to the content and suitability for the applications they intend to use TruCrete Surfacing Systems® products for.

Nothing herein shall constitute any warranty expressed or implied, including any warranty of merchantability or fitness for a particular purpose, nor is any protection from any law or patent to be inferred. The exclusive remedy for all proven claims is replacement of our materials and in no event shall we be liable for incidental or consequential damages.

TruCrete Surfacing Systems® All Rights Reserved

TruCrete Surfacing Systems® 1589 Sulphur Spring Road, Suite 106 Baltimore, MD 21227

443-205-4547 www.trucrete.com